



今天市区天气

多云转晴
东北风3-4级转4-5级阵风6级
10~16℃



明天市区天气

多云
东北风转东南风3-4级
8~15℃



后天市区天气

阴转小雨
南风4-5级
12~23℃

今天多云转晴 最高气温16℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)今天全市多云转晴,东北风为主。明天全市晴间多云,东北风转东南风。后天全市多云,南风不大。

烟台市气象台7日发布天气预报:

烟台市区,8日白天,多云

转晴,东北风3-4级转4-5级阵风6级,最低气温10℃,最高气温16℃。

9日,多云,东北风转东南风3-4级,8~15℃。

10日,阴转小雨,南风4-5级,12~23℃。

烟台各区市,8日白天,多

云转晴,东北风,沿海及内陆3-4级转4-5级阵风6级。最低气温,沿海9℃,内陆10℃;最高气温,沿海17℃,内陆24℃。

8日夜间到9日白天,晴间多云,东北风转东南风,南部沿海海面5-6级,其他沿海海面

6-7级转5-6级,沿海及内陆4-5级转3-4级,6~16℃。

9日夜间到10日白天,多云,南风,海面5-6级转6-7级,沿海及内陆3-4级转4-5级阵风6级,7~24℃。

森林火险气象等级:四级(高风险)。



为了深切缅怀革命先烈,弘扬革命精神,近日,经济技术开发区第八小学二(2)中队学生在家委会的组织下,来到福山区革命烈士陵园开展祭扫和缅怀活动。
通讯员 陈云霞 摄

春茶飘香上市 单价相差几十倍

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱 摄影报道)4月3日上午,记者走访市区多家茶城、门店了解到,浙江、四川等地的春茶已陆续上市。其中,明前龙井因品质不同,价格差异较大,每500克售价从400元到30000元不等。

记者走访芝罘区三站茶叶批发市场时发现,不少商铺在显眼位置打出了新茶上市的招牌,茶商也在店内忙着整理分装刚刚到货的茶叶,“明前茶”成为市场的热点。

在一家店里,市民刘先生正在品尝明前龙井,“每年赶着春茶上市,我都会买一些尝鲜”。刘先生挑选了一款品相不错的产地为浙江的龙井茶,品尝之后表示入口回甘。

“从3月中旬开始,我们店里开始售卖春茶,以四川的甘露和浙江的龙井为主,很多老顾客最近购买量比较大,一天能卖几十罐。”芝罘区胜利路一家茶庄的店员表示,早春绿茶



的价格差异比较大,一般一罐100克,售价从100元到6000元不等。其中,西湖龙井因属核心产区价格较高,最低的是1120元/100克,最高的超过6000元/100克。

“春茶的芽叶饱满,成品后香气馥郁,滋味甘醇爽口,时令性强,价格也较贵。”一位茶庄老板向记者介绍了两招分辨春茶的方法:“一是冲泡前,春茶的叶子比较整齐,显得肥壮厚

实,有的还有较多毫毛,色泽鲜润,香气浓郁且新鲜;二是将茶叶冲泡后,新茶一般是清澈透亮,口感略带甜味,滋味醇厚,陈茶在冲泡时茶叶下沉较慢,香气不浓。”

英国111岁老翁成当今世界最长寿男性

吉尼斯世界纪录机构5日认定111岁224天的英国老翁约翰·艾尔弗雷德·廷尼斯伍德为全球在世最长寿男性。

据美国有线电视新闻网6日报道,廷尼斯伍德1912年8月26日出生于英格兰西北部港口城市利物浦,经历两次世界大战,也是吉尼斯世界纪录

认证的“世界最年长二战退伍男兵”。他如今居住在海边小镇绍斯波特的一家养老院里。

养老院经理凯蒂·霍华德说,廷尼斯伍德是个“神奇的人,有很多故事”,喜欢看报纸、听广播。他还喜欢足球,是家乡利物浦足球队的忠实粉丝,见证了这支球队每一次

的夺冠时刻。

廷尼斯伍德平时不吸烟,很少喝酒,逢周五会吃炸鱼薯条。他认为自己的长寿秘诀是“运气好”。他建议人们做事情要适度,“不管是喝得太多还是吃得太多,或者是走路太多,最终都要受苦”。

先前全球在世最长寿男性

是委内瑞拉人胡安·比森特·佩雷斯·莫拉,本月2日去世,距他115岁生日还有一个多月。

根据吉尼斯世界纪录,当今在世最长寿女性是西班牙人玛丽亚·布兰亚斯·莫雷拉,出生于1907年3月,今年已满117岁。

据新华社

烟台120清明假期救治1363人

本报讯(YMG全媒体记者 张萍 通讯员 吴明顺 张晴)清明时节,春意盎然,万物复苏,正是踏青的好时节,市民近郊游玩出行增多,导致交通意外受伤事件亦随之增加。4月4日-6日,市120急救指挥中心共接听呼救电话5734个,调度派诊1440次,日均480车次,救治急危重症患者1363人(其中,男性778人,女性585人,男女比为1.3:1),日均救治454人,较平时增加6.8%。其中,外伤、心血管急症、脑血管急症患者居前三位。

在各类急救患者中,因交通事故、摔伤等意外引起的外

伤病人520人,较平时略有上升,居各病种首位;居第二、三位的分别是脑血管疾病和心血管疾病患者,较平时略有上升。发病者以中老年人为主,多为慢性病的急性发作,主要诱发因素一是节日期间昼夜温差大,二是市民饮食和生活起居规律被打乱,加之老年人节日劳累、情绪激动等,都容易导致心脑血管病的突发。

4月5日18时许,牟平区莒格庄镇的刘女士情绪激动后出现呕吐、晕倒、左侧肢体无力等症状。家属急呼120,急救人员很快到达现场,初步判断为脑出血,给予吸氧、心电监护、建立静

脉通路等急救处置,而后又迅速转往医院做进一步救治。

4月6日17时许,市120急救指挥中心接到呼救电话:家住龙口市渔港小区的张先生出现胸痛、恶心的症状,服用硝酸甘油及速效救心丸均无缓解,需要急救。急救人员火速赶到现场,初步诊断为心脏病,给予吸氧、用药等治疗,后转往医院进一步救治。

此外,全市120出诊急救各类中毒病例共计77人。其中,节日病“醉酒”3天共接52人,较平时增加12%,部分醉酒者出现昏迷、严重呕吐、伴摔伤等,应与市民假日聚餐饮酒增

多有关。4月6日23时许,芝罘区的侯女士于饮酒过量后突发恶心、呕吐、四肢抖动1小时,急呼120求助。急救人员到达现场判断为中度酒精中毒,而后将患者送往医院进行治疗。从地区分布看,芝罘区、龙口市、莱州市分列前三位,占全部出诊量的38.4%。

为切实做好今年清明假期的院前医疗急救工作,有效应对突发的公共事件,市120急救指挥中心和各120网络医院提前准备、救治得力,确保了对每一起急救事件都能快速、高效处置,切实保障了市民身体健康和生命安全。

韩国约三成上班族遭受过职场暴力

韩国致力于帮助职场霸凌受害者的组织“Gapjil 119”7日发布的调查结果显示,过去一年间,韩国约有三成上班族遭受过职场暴力,虽然这一比例与此前一年差别不大,但值得注意的是,其中考虑过自杀的人占比明显上升。

在自述遭受过职场暴力的上班族中,46.6%的人认为情况“严重”;15.6%的人想过自杀,同比增加近50%。从年龄上看,考虑过自杀的上班族中,20多岁和30多岁的人占比较高,分别为22.4%和26%。

另外,调查结果显示,遭受过职场暴力的上班族中,57.7%的人选择忍受或忽视;47.1%的人认为即使采取行动,情况也不会改善。据新华社